

美宣布瑞士为“汇率操纵国”

遭经济学家驳斥

新华社日内瓦电 针对美国财政部宣布瑞士为“汇率操纵国”，三位欧洲知名经济学家日前在集体接受新华社记者书面采访时予以驳斥。

爱尔兰中央银行前副行长斯特凡·格拉克、巴塞罗那大学教授伊万·朗维勒和日内瓦高级国际关系与发展学院名誉教授查尔斯·维普洛克斯共同表示：“我们认为(美国财政部采用的)汇率操纵国的认定方法有误导性，且建立在

不合理的原则上。”

三位经济学家说，美国财政部规定，若一国在12个月内满足以下3个条件，便认定该国为“汇率操纵国”：该国与美国的贸易顺差至少为200亿美元；该国的经常项目顺差至少占其国内生产总值(GDP)的2%；该国至少6个月购买外汇且净购买额超过其GDP的2%。他们明确指出，这三个标准是“不合理”的。

关于贸易不平衡，他

们表示，瑞士与美国间贸易顺差只是个例。瑞士经济有其特殊性，对不同国家有不同的贸易差额。“贸易顺差还是逆差跟汇率操纵无关。”

关于经常项目顺差，他们认为，瑞士经常项目顺差是因为瑞士对外投资巨大，而瑞士投资能力强是因为瑞士人口老龄化造成储蓄增加，政府负债率在新冠疫情暴发前保持低位而具备投资能力。“这也与汇率操纵毫

无关系。”

关于国家对外汇市场的干预，他们指出，瑞士法郎是世界重要避险货币，疫情期间全球资本纷纷流入瑞士以避险，导致瑞士法郎升值和瑞士出口产品竞争力下降。由于瑞士利率已为负，避免瑞士法郎升值的“唯一解决方案”就是购买外汇。

他们强调，实际有效汇率比双边名义汇率对衡量货币实际价值更有

用，而依据瑞士法郎的实际有效汇率，目前瑞士央行对外汇市场的管控不足以使瑞士法郎贬值到给瑞士国际贸易带来价格优势。他们还指出，国际货币基金组织近年来的报告并没有认为瑞士操纵汇率，反而均认为瑞士法郎价值过高，这更凸显美方做法的不合理。

在美国认定瑞士为“汇率操纵国”后，瑞士央行将实施扩张性货币政策，确保经济稳定。



下，瑞士央行将继续实施扩张性货币政策，确保经济稳定。

联合国：2020年亚太地区贸易表现优于世界其他地区

中新社曼谷电 联合国亚洲及太平洋经济社会委员会(亚太经社会)22日发布的《亚太贸易及投资趋势简报》称，由于新冠肺炎疫情及贸易紧张局势加剧，全球经济放缓，预计2020年全球贸易额将下降14.5%，但亚太地区表现优于世界其他地区。

该报告指出，2020年，亚太地区在全球贸易中的地位更加突出，出口总额占全球的41.8%，进口总额占38.2%。至2021年，全球商品贸易预计将出现回升。

不过，报告警告，高失业率、通货紧缩、债务问题及地缘政治紧张等因素将是阻碍许多亚太经济体经济复苏的结构性因素，在宏观层面制约经济发展。对于地区内小型经济体而言，旅游业受到的巨大冲击造成潜在永久性损害，将对全面经济复苏构成挑战。上

述压力预示着2021年经济复苏缓慢。

亚太经社会执行秘书阿米达·阿利斯夏巴纳表示，新冠肺炎疫情对发达国家和发展中国家经济都产生了巨大影响，可能致使数百万人重新陷入贫困和失业。她呼吁亚太国家努力制订一套更好的贸易规则，在危机时期更具弹性，并促进包容性及绿色可持续性经济复苏。

报告说，疫情对跨国直接投资产生了严重影响，这从已公布的今年前三季度数据就可以看出，预计明年跨国直接投资仍难以恢复至疫情发生前的水平。

报告认为，最近亚太地区多国参与签署的《区域全面经济伙伴关系协定》可能有助于经济复苏期间跨国直接投资的回升，特别是对于地区内的中小国家和最不发达国家。



资料图：美国总统特朗普

中新网12月23日电 综合报道，美国总统特朗普12月22日特赦了15人，包括在“通俄门”调查中被判有罪人员，在2007年枪杀伊拉克平民的美国雇员，以及因腐败被定

中新网12月23日电 据欧联网援引欧联通讯社报道，当地时间22日，意大利民防部报告新增确诊病例13318例，死亡628例。截至当地时间22日18时，意大利累计确诊病例增至1977370例，死亡病

特朗普特赦15人 包括两名因“通俄门”获刑人员

罪的前共和党国会议员。

据报道，被赦免者中包括乔治·帕帕多普洛斯，他是特朗普前竞选团队的一名外交政策顾问，在“通俄门”调查期间，他在2017年就向联邦调查局作伪证认罪。同时，被卷入“通俄门”的荷兰律师兹万也被赦免，他在对特别检察官的询问中，对2018年的相同指控表示认罪。此前，这两人均被判短期徒刑。

报道称，赦免名单还包括4名前美国雇员，他

们被判在2007年担任承包商工作时，杀害伊拉克平民。其中，尼古拉斯·斯蒂芬森此前被判无期徒刑，他曾是具有争议的美国“黑水”保安公司雇员，并因在巴格达一处交通繁忙地段杀害十多名伊拉克平民，而被判刑。

此外，特朗普还赦免了3名前国会议员，分别为加州的邓肯·亨特、纽约州的克里斯·柯林斯和得州的史蒂夫·斯托克曼。

其中，亨特原本将自

2021年1月起服刑11个月，2019年他曾对涉滥用竞选资金的一项指控认罪；柯林斯于2019年认罪，之后被判处26个月徒刑，罪名是向联邦调查局作虚假陈述，并串谋进行证券欺诈；而斯托克曼于2018年被判犯有欺诈和洗钱罪，被判10年徒刑。报道指出，特朗普还对2名前边境巡逻队特工给予完全赦免，他们此前因对一名涉嫌贩毒者开枪而被判刑，前总统布什已对其减刑。

意大利两周逾4万人从英入境 紧急停航数百人被困机场



当地时间11月26日，意大利多洛米蒂山的滑雪胜地Passo Tonale雪道上的缆车停运。

例69842例，治愈病例1301573例。英国当局19日宣布发现传播力更强的新冠变异病毒，意大利外交与国际合作部长迪马约20日宣布暂停英国直飞航班。

随后，意大利紧急民防部、卫生部联合发布通知，将对12月6日至20日所有在英停留回国的意大利公民，以及在此期间从英国入境意大利的所有旅客，进行病毒追踪筛查。

根据意大利边防检查部门汇总的旅客资料显示，截至20日停航，在过去2周时间内，大约有4.4万旅客从英国直飞或转机入境意大利。其中从英国直飞米兰马尔彭萨机场和

利纳特机场的旅客大约有9000人，直飞罗马菲乌米奇诺机场和钱皮诺机场的旅客约有7000多人。

意大利卫生部22日通报，迄今意大利已发现1例该变异病毒确诊病例，以及16名从英国入境意大利的新确诊病例。有关部门正在甄别，16名确诊患者感染源是否为变种病毒。

由于意大利当局紧急叫停英国航班，导致大量准备在圣诞节前回国的意大利公民，被困在英国各大机场。许多人滞留在机场附近的酒店或在机场过夜。数百名滞留在英国机场的意大利公民，纷纷通过社交媒体或致电意大利驻英使领馆，对政府突然

停航表示不满和抗议。甚至有意大利公民表示已经出现资金困难，亟待政府救助。

意大利民航管理部门表示，在经历了48小时的恐慌之后，滞留在英国的意大利公民冒险之旅正在走向一个圆满的结局。当局已决定派出包机将居住在意大利的居民，以及处于紧急状况中的人接回意大利。但政府决定，所有旅客在登机前和入境后，均须进行病毒检测，对病毒呈阴性者方可获准登机，入境后必须进行14天隔离。

根据意大利卫生部和交通部决定，滞留在英国的旅客，拥有英国国籍或持有英国永久居留居留的意大利公民，以及那些准备圣诞节和新年赴意走亲访友的人，非特殊情况，政府不建议在此期间赴意大利旅行。

意大利航空公司表示，目前正等待政府和外交部的指令，随时将派出包机把滞留英国机场的意大利公民接回国。根据政府规定，航空公司已取消或推迟原定12月20日至31日，从英国飞往意大利1100名乘客的预订机票。截至2021年1月6日，从英国机场出发前往意大利的预订机票已超过15000人，将根据政府进一步的指令决定退票或延期。

英法达成重开边境协议 部分旅客可入境法国

新华社伦敦电 英国交通部22日晚宣布，英国和法国政府达成了重新开放英法边境的协议。按照协议，从23日上午开始，英国的货车司机和部分旅客将被允许入境法国。

根据协议，两国之间的铁路、航空和海运服务将从23日上午开始恢复，只有因为紧急原因需要入境的旅客才能进入法国，包括货车司机、法国公民和拥有法国居留权的英国公民。所有从英国入境法国的旅客都必须出示72小时内新冠病毒核酸检测

阴性的证明。此外，入境法国的货车司机还必须接受一项针对变异新冠病毒的检测，检测可以在半小时内出结果。法国政府还将对来自英国的货物进行新冠病毒抽样检测。

这项协议的有效期将持续至2021年1月6日，但两国政府将在今年12月31日重新对协议进行审核。

此前，为应对英国近期出现的变异新冠病毒，法国宣布从当地时间20日午夜起48小时内禁止来自英国的所有人员旅

行，包括与公路、铁路、航空、水路有关的货运人员旅行。这给英国与欧盟国家之间的货物运输带来极大影响。自边境关闭以来，大约有2850辆卡车被困在英国肯特郡。

英国交通大臣格兰特·沙普斯说，英国政府将继续敦促运输业者在未得到进一步通知之前不要前往肯特，政府正在努力减轻港口的拥挤状况。

由于近日英国部分地区新冠病毒传播速度加快，英国政府正在调查这一状况是否与被命名为“VUI-202012/01”的变异病毒有关。这一状况引发国际关注，多国发布与英国之间的航班禁令。

PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NEW FORMULA NEO ultrasiline® CREAM REAM

Net. Weight : 5 g

NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌)，抗局部細菌包括：癬，疥瘡，瘙癢，水蚤，癩等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain : panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kuku air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id